

27 МАЯ 1975 ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

Куклы- путешественники

С ВАСЕЙ КУРОЛЕСОВЫМ, ЧЕБУРАШКОЙ, ЗАВОДНЫМ СОЛДАТИКОМ, АЛИ-БАБОЙ И РАЗБОЙНИКАМИ — ГЕРОЯМИ КУКОЛЬНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ — ЗНАКОМЫ НЕ ТОЛЬКО ПЕРМСКИЕ РЕБЯТИШКИ. ТЕАТР КУКОЛ — ПОСТОЯННЫЙ ГОСТЬ В ДАЛЕКИХ ПОСЕЛКАХ И МАЛЕНЬКИХ СЕЛАХ. КУКЛЫ В СОПРОВОЖДЕНИИ АРТИСТОВ ПУТЕШЕСТВУЮТ ПО ПРИКАМЬЮ И ЗИМОЙ И ЛЕТОМ.

Но, понятно, летом — больше. В гастрольную поездку только что опять отправилась часть труппы. Маршрут артистов с куклами пройдет по южным районам края — в Осе, Чернушке, Барде, Кусде.

Т. ЛАРИНА.